



## Mágnes információk

A Mágnesfal megfelelő használatához neodímium mágnesek szükségesek, melyek megvásárolhatóak webáruházunkon keresztül, a <http://magnesfal.hu> weboldalról.

A neodímium mágnes mellett használható még mágnesfólia, melynek a vastagságának alsó határa minimum 0,5 milliméter.

A neodímium mágnesek zavart okozhatnak a gyengeáramú eszközökben, ezért például a szívritmust szabályozó eszközt viselők tartózkodjanak használatától.

Továbbá megzavarhatja a számítógépeket, a monitorokat, a merevlemezeket, a hitelkártyákat, az egyéb mágneses elven működő adathordozókat, illetve a mágneses elven működő eszközöket (pl.: villanyóra, gázóra, vízóra, transzformátorok), így ezektől kellő távolságban kell az állandó mágneseket tartani.

A csomaghoz csatolunk minta mágneseket. Kérjük, hogy a mágneset érintsék a Mágnesfalas dobozhoz még az anyag falra kenése előtt. Így mérhetik le, hogy a mágnesnek mennyire kell tapadnia a falhoz felvitel után. Ha ennél gyengébben tapad miután felkenték a falra, akkor sajnálatos módon vagy nem volt Q4-es minőségű a felület vagy rosszul lett felhordva a Mágnesfal a kijelölt területre.

A neodímium mágnesek használata fokozott figyelmet igényel!

A neodímium mágnesek nem játékok, gyermekek azokat kizárólag szülői felügyelet mellett használhatják!

A neodímium mágnes nem játék. Fokozottan ügyeljen, hogy a mágnesek gyermekek kezébe ne kerüljenek. A gyomorba, bélrendszerbe jutott mágnesek súlyos belső sérüléseket okozhatnak, a mágnesek használata 10 éven aluliak számára nem ajánlott!

Ha gyerek használja a Mágnesfalat, akkor semmiképpen sem javasoljuk a neodímium mágneset. A mágnesfólia, illetve az általunk forgalmazott Magnebonds elemek tökéletesen megfogják a gyerekrajzokat, így ezek nem tudnak sérüléseket okozni.

Soha ne tartsanak két neodímium mágneset egymáshoz közel, ugyanis nagyon gyorsan és egyszerűen összezsapódhatnak. Ezek sérüléseket okozhatnak a kézen: vízhólyagot, súlyosabb esetben zúzódásokat.

A gyorsan összezsapódó neodímium mágnesek nagyon gyorsan törnek!

A neodímium mágneset ne fúrja, faragja, fűrészelje, mert a mágnes nagyon gyorsan apró szilánkokra törik, míg a por gyúlékony.

A kis darabokat nagyon könnyen lenyelhető, így törés esetén azonnal dobják ki a terméket.

A neodímium mágnesek nikkel bevonata az arra érzékenyeknél problémát okozhat, emiatt kerülni kell a mágnesekkel történő tartós érintkezést.

A használatban lévő mágneseket száraz, szobahőmérsékletű helyen, biztonságosan elzárva kell tárolni.

A mágnesek használatából eredő mindennemű kárért és balesetért felelősséget nem vállalunk.

Kérjük, hogy ennek tudatában használják a mágneseket.